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DELIVERANCE FROM DRUNKENNESS 

ELIBERARE DE BEȚIE 

Acest tract evanghelic a fost tradus cu un 

computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă 

rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za 

 

 

 „Arată-mi pe cineva care bea prea mult, care trebuie să 

încerce o băutură nouă și îți voi arăta pe cineva mizerabil și 

îmi pare rău pentru sine, provocând mereu probleme și 

plângându-se mereu. Ochii săi sunt sângerați și are vânătăi 

care ar fi putut fi evitate. Nu lăsați vinul să vă ispitească, 

deși este roșu bogat, deși sclipeste în ceașcă și coboară 

lin. A doua zi dimineață te vei simți de parcă ai fi fost 
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mușcat de un șarpe otrăvitor . Vedeți ciudate vă vor apărea 

în fața ochilor și nu veți putea gândi sau vorbi clar. Te vei 

simți ca și cum ai fi afară în ocean, bolnav de mare, 

legănându-te sus în șireturile unei nave care 

aruncă. „Trebuie să fiu lovit”, veți spune; „Probabil că am 

fost bătut, dar nu-mi amintesc. De ce nu mă pot trezi? Mai 

am nevoie de o băutură. ” ( Proverbe 23: 29-35) 

Nu era nici o băutură îmbătătoare în grădina 

Edenului. Fermentarea, corupția, boala și moartea au venit 

pe lume prin păcatul progresiv. Pe vremea lui Noe, 

fermentația era probabil nouă și consecințele sale 

necunoscute pentru el. Beția sa a adus un blestem asupra 

Canaanului. ( Geneza 9: 20-27) 

Ce spune Dumnezeu despre beție! 

Cuvântul lui Dumnezeu este destul de clar despre păcatul 

beției și declară că: „Nici un bețiv nu va stăpâni Împărăția 

lui Dumnezeu”. (1 Corinteni 6:10). Dacă nu se îndepărtează 

de acest obicei rău. 

Răul alcoolului 

”Să presupunem că un bărbat are un fiu încăpățânat și 

răzvrătit, un fiu care nu se va supune părinților, chiar dacă 

îl pedepsesc. Părinții săi îl vor duce în fața conducătorilor 

orașului în care locuiește și îl vor face să fie judecat. Ei 

trebuie să le spună: „Fiul nostru este încăpățânat și 

răzvrătit și refuză să ne asculte; risipește bani și este un 

bețiv. ' Atunci oamenii din cetate trebuie să-l ucidă cu 

pietre și așa vei scăpa de acest rău ”. ( Deuteronom 21: 18-

21). „Tu și fiii voștri nu trebuie să intrați în cortul prezenței 

mele după ce beți vin sau bere; dacă o vei face, vei muri 

”. ( Levitic 10: 9). „A bea prea mult te face tare și prost, e 
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prost să te bei.” ( Proverbe 20: 1). „Regii nu ar trebui să bea 

vin sau să aibă poftă de alcool. Când beau, uită legile și 

ignoră drepturile persoanelor care au nevoie. Alcoolul este 

pentru oamenii care mor, pentru cei care sunt în nenorocire. 

” ( Proverbe 31: 4-6). „Ești condamnat! Eroii sticlei de 

vin! Curajos și neînfricat când vine vorba de amestecarea 

băuturilor! (Isaia 5:22). 

„Chiar și profeții și preoții sunt atât de beți încât se 

clatină. Au băut atât de mult vin și lichior încât se împiedică 

în confuzie. Profeții sunt prea beți pentru a înțelege 

viziunile pe care Dumnezeu le trimite, iar preoții sunt prea 

beți pentru a decide cazurile care le sunt aduse. Mesele pe 

care stau sunt toate acoperite de vărsături și nu rămâne 

niciun loc curat ”. (Isaia 28: 7-8). 

Băuturile tari nu sunt alimente și nu sunt esențiale pentru 

bunăstarea noastră. Este îmbătător și încurcă mintea 

băutorului. Nu merge doar la stomac, ci și la cap și domină 

întreaga persoană. De aceea Apostolul Pavel spune: „Nu te 

îmbăta cu vinul, care te va ruina doar; în schimb, fii umplut 

cu Duhul ”. ( Efeseni 5:18). 

  

Alcoolul transformă o persoană într-un păun, o maimuță, un 

leu și în cele din urmă un porc . Când o persoană a băut puțin, 

mândria vine în inimă. Se crede mai inteligent și mai frumos 

decât oricine altcineva. De asemenea, se gândește la el 

însuși ca fiind bogat și începe să-și risipească banii stând pe 
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alții la o băutură și astfel îi irosește banii în timp ce soția și 

copiii lui sunt, probabil, înfometați, în lipsă de îmbrăcăminte 

și de o casă adecvată. El nu-și dă seama că acest spirit de 

mândrie și lipsă de dorințe îl deține. În ochii altor oameni, 

el este ca păunul care își întinde penele pentru a-și arăta 

frumusețea și culoarea. 

După ce mai bea puțin, începe să vorbească mult despre el 

însuși, lăudându-se pe sine și mimându-i pe ceilalți. Când 

constată că vorbirea lui prostească îi face pe alții să râdă, 

devine mai îndrăzneț și vorbește mai prost ca 

niciodată. Începe să se laude cu lucruri mărețe pe care nu 

le-a făcut niciodată. El nu realizează că se comportă ca o 

maimuță. 

Pe măsură ce continuă să bea, începe să se simtă la fel de 

puternic și îndrăzneț ca un leu. El crede că poate lupta cu 

oricine și cu toată lumea și nu se teme de nimic. Simte că 

este un gigant și sparge și sparge tot ce i se întâmplă. Se 

simte încântat când oamenii fug de frică și teroare. El 

începe să urle ca un leu și îi face pe soția și copiii să fugă de 

el cu frică, în timp ce rupe casa și începe să se lupte cu toată 

lumea și nu se teme să înjunghie cu un cuțit sau să omoare. 

În plus, în timp ce el continuă să bea, deoarece alcoolul este 

un foc consumator care îi crește setea, îi afectează 

mintea. Capul său începe să se învârtă și începe să se clatine 

peste tot, cu ochii ieșiți, acum începe să vadă tot felul de 

lucruri. Băutura a fost mai bună decât el și, în cele din urmă, 

se răstoarnă pe pământ ca un porc. Păunul, maimuța și leul 

dau în cele din urmă locul porcului. Începe chiar să mârâie 

ca un porc și astfel se face mai jos decât un porc. Aceasta 

este o imagine adevărată a unui bețiv. Prin urmare, 
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Dumnezeu a spus că nici un bețiv nu va moșteni Împărăția 

lui Dumnezeu. (1 Corinteni 6:10). 

Eliberarea de beție 

„Trezește-te și plânge, bețivii; plângeți-vă băutori de vin 

”. (Joel 1: 5). Adevărata întristare și mărturisirea acestui 

păcat către Dumnezeu vă vor elibera dacă credeți în darul 

mântuirii care vă aparține prin Isus Hristos: „Noaptea se 

îmbată. Dar noi aparținem zilei și ar trebui să fim 

sobri. Dumnezeu nu ne-a ales să suferim mânia Lui, ci să 

posedăm mântuirea prin Domnul nostru Iisus Hristos; care 

a murit pentru noi ". (1 Tesaloniceni 5: 7-10) 

Isus a venit să salveze păcătoșii, care include bețivii. „Dacă 

Fiul te eliberează, atunci vei fi cu adevărat liber”. (Ioan 

8:36). Iisus i-a spus femeii din Samaria: „Dacă ai ști ce dă 

Dumnezeu , ... L-ai întreba și El ți-ar da apă dătătoare de 

viață”. „Dar oricine va bea apa pe care i-o voi da, nu va mai 

avea niciodată sete . Apa pe care i-o voi da va deveni în el 

un izvor care îi va oferi apă dătătoare de viață și îi va da 

viață veșnică ”. (Ioan 4: 10-14). „ Cine are sete să vină la 

mine și să bea. Așa cum spune Scriptura: „Cine crede 

vreodată în mine, din inima lui vor revărsa cursuri de apă 

dătătoare de viață”. ”(Ioan 7: 37-38). „O, Doamne, tu ești 

Dumnezeul meu și tânjesc după tine. Întreaga mea ființă te 

dorește; ca un ținut uscat, uzat și fără apă, sufletul meu 

este însetat de tine. ” ( Psalmii 63: 1). „Așa cum un cerb 

tânjește după un șuvoi de apă rece, așa tânjesc după tine, 

Doamne. Mi-e sete de tine, Dumnezeul cel viu ”. ( Psalmii 42: 

1-2). 

Sufletul tău, drag cititor, îți este sete după Dumnezeul cel 

viu, Care singur poate satisface acea sete. Băutura 

puternică nu o va face niciodată. Este ca un om care 
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încearcă să stingă un foc turnând pe el parafină sau 

benzină. Numai Isus poate satisface setea sufletului tău 

viu, precum și orice altă sete, fie că este vorba de bogății, 

faimă, putere, plăcere sau femei. „Cel care crede în mine nu 

va avea niciodată sete ”. (Ioan 6:35). „Fericiți sunt cei care 

au cea mai mare dorință de a face ceea ce cere 

Dumnezeu; Dumnezeu îi va satisface pe deplin! ” 

Nimic din această lume nu poate satisface setea sufletului 

uman. Nici banii, vitele, femeile, berea, vinul, tutunul, dansul 

sau orice plăcere pământească nu pot satisface cu 

adevărat. Isus este pâinea satisfăcătoare și apa vieții. „ Eu 

sunt pâinea vieții ”, le-a spus Isus. „Cel care vine la mine nu 

va fi niciodată flămând ; cel care crede în mine nu va avea 

niciodată sete ”. (Ioan 6:35). 

Vino la Isus, vino azi. Fluxuri de apă vie curg de la Isus 

Hristos. Când Isus a atârnat de Cruce pentru tine și pentru 

mine, El a strigat: „ Mi-e sete ”. (Ioan 19:28). Iisuse izvorul 

apei vii, a murit de sete, ca să-ți ia acea sete păcătoasă și 

să te satisfacă. Luați-vă în genunchi și strigați către 

Dumnezeu și El vă va da de băut din Izvorul Vieții. 

„ Vino cine are sete ; acceptați apa vieții ca dar, oricine o 

vrea ”. ( Apocalipsa 22:17). „Vino, toată lumea care are sete 

- iată apă!” (Isaia 55: 1). „Așa cum apa proaspătă aduce 

bucurie celor însetați, tot așa poporul lui Dumnezeu se 

bucură atunci când El îi salvează”. (Isaia 12: 3). 

  

 Acest tract evanghelic a fost tradus cu un 

computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă 

rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za 
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Dacă ați găsit mântuirea în Hristos sau ați fost 

binecuvântați prin literatura noastră Evanghelică, vă rugăm 

să ne anunțați. Am dori să-i mulțumim lui 

Dumnezeu împreună cu tine și să ne amintim mai departe de 

tine în rugăciunile noastre. Pentru literatură Evanghelie 

gratuită, cărți și tratate în peste 540 de limbi, vă rugăm să 

ne contactați :  
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INIMA OMULUI 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za
mailto:info@angp.co.za

